

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ПОБЕДА

Орган Антопольского РК КП(б) и Райсовета
депутатов трудящихся.

№ 9 Четверг, 2 ноября 1944 г.

БОЛЬШЕ ХЛЕБА РОДНОЙ СТРАНЕ

Более трех лет лютый враг издавался над нашим народом, сжигал и разрушал наши города и села. Кроюю наших людей немецкие разбойники залили нашу землю. Только в нашем районе гитлеровские палачи расстреляли, замучили более 4 тысяч и в чём неповинных граждан. Этого никогда нельзя забыть!

Наша родная Красная Армия под водительством великого Сталина освободила белорусский народ от гнёта и издевательств, продолжая гнать воага в его собственную берлогу. Наступили исторические дни решительного штурма гитлеровской берлоги. Чтобы скорее добить немецкого зверя, крестьянство нашего района увеличивает свою помощь фронту.

Главное сейчас — хлеб. В решавший период войны он является незменным оружием в борьбе с врагом. Чем больше хлеба, тем богаче государство. Это прекрасно поняли труженики деревни и развернули сверхплановую сдачу хлеба в фонд Красной Армии.

26-Я ГОДОВЩИНА ВЛКСМ

29 октября молодёжь нашей великой страны отметила 26 годовщину Ленинско-Сталинского комсомола.

В этом году двадцатишестилетие ВЛКСМ молодёжь встретила в эпоху великих побед геройской Красной Армии, одержанных на фронтах Отечественной войны над немецко-фашистскими захватчиками. Доблестная Красная Армия, освободив советскую землю, продолжает свое небедосное наступление и громит врага в логове фашистской Германии — Восточную Пруссию. Успешно подготавливаясь к освобождению народов братской Юго-Славии и других стран от гитлеровской тирании.

Во всех этих освободительных боях молодёжь нашей страны покрикала себя неуведаемой славой. Тысячи комсомольцев-воинов за мужество и отвагу, проявленную в борьбе с немецкими захватчиками, награждены правительственными наградами.

Беспредельную преданность Родине показали комсомольцы и молодёжь, находясь в вражеском тылу.

Отмечая свой славный юбилей, комсомольцы дают клятву Родине, величайшему учителю и вождю товарищу Сталину — еще упорней трудиться, чтобы быстрой разгромить немецко-фашистских захватчиков.

Слава Стalinской молодёжи!

РАБОЧИЕ, СЛУЖАЩИЕ, КРЕСТЬЯНЕ! ВСЕ КАК ОДИН ПРИМЕР АКТИВНОЕ УЧАСТИЕ В РАЗМЕЩЕНИИ ЧЕТВЕРТОЙ ДЕНЕЖНО-ВЕЩЕВОЙ ЛОТЕРЕИ! ЭТИМ САМЫМ ПОМОЖЕМ НАШЕЙ ГЕРОИЧЕСКОЙ КРАСНОЙ АРМИИ БЫСТРЕЙ УНИЧТОЖИТЬ ФАШИСТСКОГО ЗВЕРЯ В ЕГО СОВСТВЕННОЙ БЕРЛОГЕ.

Реализация билетов денежно-вещевой лотереи

ДРУЖНАЯ ПОДПИСКА

Крестьяне Худлинского сельсовета, воодушевленные победами Красной Армии, горячо отклинулись на решение партии и правительства о выпуске 4-й денежно-вещевой лотереи.

Подписка на 27 октября составила более 14.000 рублей. Впереди идет деревня Худлины. Здесь подписку проводили активисты т. т. Баласевич Василий и Ксенжук Владимир, собравшие 3.500 рублей, что составляет на хозяйство 50 рублей.

Также успешно проходит подписка на 4-ю денежно-вещевую лотерею в деревне Грушево. Активисты т. т. Борисов Александра и Огурцкий Алексей собрали по своим участкам 2.875 рублей, в деревне Бородичи собрано 3.000 рублей.

Все суммы подписки внесены наличными. Распространение билетов 4-й денежно-вещевой лотереи продолжается.

А. Звягильский,
уполномоченный обкома КП(б)Б.

ОТЕЦ ТРЕХ ФРОНТОВИКОВ

Житель деревни Октябрьск Иванюк Д.Д. имеет 61 год. Три его сына находятся на фронте. Отец трех фронтовиков всегда первым в деревне выполняет св. и обязательства перед Родиной. Он полностью рассчитался по всем видам поставок с государством и сдал в фонд Красной Армии 3 пуда хлеба.

Чтобы только началось распространение билетов 4-й денежно-вещевой лотереи, то Иванюк первым подписался на 100 рублей. Он сказал:

«Пусть мой каждый рубль будет ударом по фашистским младоделам. Мои сыны на фронте бьют гитлеровцев, а я в тылу буду помогать им добывать фашистского зверя.

Сидорук.

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

(Из оперативной сводки за 31 октября)

В течении 31 октября северо-восточнее и юго-западнее венгерского города НЫРИТХАЗА наши войска, продолжая наступление, заняли 50 населенных пунктов, в том числе гор. и железнодорожную станцию ХАЙДУНАМАШ, гор. и железнодорожную станцию ХАЙДУД ОРОШ.

Гор. НЫРИТХАЗА, переходивший несколько раз из рук в руки, сегодня снова в наших руках.

На Будапештском направлении между реками Тисса и Дунаем наши войска, продолжали наступательные бои, в ходе которых заняли более 200 населенных пунктов. Наши войска ворвались в гор. КАЧКЕМЕН и завязали уличные бои на окраинах города. На этом участке фронта наши войска взяли в плен 4018 немецких и венгерских солдат и офицеров. На других участках фронта — поиски разведчиков и в ряде пунктов шли бои местного значения. За 30 октября на всех фронтах нашими войсками подбито и уничтожено 104 немецких танка. В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбито 50 самолетов противника.

Активным участием в размещении лотерейных билетов и дружной сдаче хлеба в фонд обороны приблизим победу над врагом.

НА РАЗГРОМ ВРАГА

Активное участие в реализации билетов 4-й денежно-вещевой лотереи приняли крестьяне Первомайского сельсовета.

— Мы ничего не пожалеем, чтобы только быстрей разбить врага, — заявила крестьянин Иосиф Лашутко

и внес на приобретение лотерейных билетов 1000 рублей. На 200 рублей подписалась Рубанюк Лидия.

По сельсовету размещено билетов 4-й денежно-вещевой лотереи на 13 тысяч рублей.

ВНОСЯТ НАЛИЧНЫМИ.

Завершена подписка на 4-ю денежно-вещевую лотерею среди крестьян районного центра. Тов. Ковалевский Фёдор внес на 175 рублей, Гуд Ольга, Ковалевский Григорий,

Кулик Татьяна, Деренчук Ольга внесли наличными по 100 рублей.

За два дня население сдало наличными деньгами более 5 тысяч рублей.

А. Мурин.

ПАТРИОТИЧЕСКИЙ ПОДЁМ КРЕСТЬЯН

С большим патриотическим подъёмом проходит сбор хлеба в фонд Красной Армии в деревне Худлии.

Внес хлеб в фонд обороны крестьянин Дивицев Владимир заявил: „Я сегодня вношу 80 килограммов хлеба в фонд победы, а завтра сам пойду в ряды Красной Армии, чтобы с оружием в руках громить нена-

вистного врага.“ Отец фронтовика Владислав Михаил внес в фонд победы 130 килограммов добротного хлеба, Владислав Емельян — 200 кг.

Крестьяне заявляют: „Хлеб — наше оружие. Больше дадим хлеба нашим освободителям — ближе победа над позлым врагом.“ С. Совпель

В ФОНД ПОБЕДЫ

Рассчитавшись с государством по землемерствам, крестьяне деревни д. Подлесье дружно сдают хлеб в фонд победы. Первыми сдали в хлебный фонд Красной Армии по 65 кг.

Зерна Кузьмич Александр, Семенюк Тимофей. Жена воина Красной Армии Анна Куиш сдала 74 кг.

УЛУЧШИТЬ РАБОТУ ТОРГОВОЙ СЕТИ.

До немецкой оккупации в нашем районе торговая сеть стояла на должной высоте. В районном центре и в деревнях работало многое всевозможных магазинов, ларьков, киосков и т. д.

Во время „хозяйничания“ немецко-фашистских захватчиков все это разграблено, уничтожено.

Казалось бы, с первых дней руководителей торгующих организаций по-большевистски взялись за налаживание советской торговли. Между тем, прошло уже более трех месяцев со дня освобождения нашего района, а в районе в целом начало работать четыре сельпо, два магазина в районном центре. Райпотребсоюз (председатель т. Стасевич) по-деловому не налаживает торговли. В магазины, которые и работают, товары не завозятся. Вот уже прошло больше полмесяца как необходимые товары (соль, керосин и др.) находится на складах облпотребсоюза, а в район не завозятся. Из руконю плохо отовариваются карточки рабочих и служащих. Хлебный магазин открывается через два-три дня. Райпотребсоюз не ведет никакой работы с пайщиками, отсюда нет прироста паковых вкладов.

Одним из неперимых недостатков является и то, что в районном центре до сего времени не организован базар, когда по этому вопросу уже больше двух месяцев вынесено решение Райисполкома.

Нельзя обойти и такого вопроса, как улучшение питания в столовой. Столовая (заведующий т. Лок) работает не нормально. Завтрак начинается в 10 часов, чем нарушается распорядок рабочего дня. Райпотребсоюз не занимается заготовкой продуктов и питание всегда однообразное. Нужно отметить и такой факт, что здесь отсутствуют элементарные санитарные правила.

Все эти факты не должны находить себе места и нужно неотложно их ликвидировать.

А. Цурнай.
И. Пештэвский.

И. о. редактора
П. СПИРИДОНОВ.